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Η Περιβαλλοντική Πολιτική του ομίλου  ξενοδοχείων Caldera στηρίζεται στις πιο κάτω 

βασικές αρχές και προθέσεις οι οποίες εφαρμόζονται σε όλες τις δραστηριότητες των 

Ξενοδοχείων και ανασκοπείται μαζί με τους περιβαλλοντικούς σκοπούς και στόχους κατά τη 

διοικητική ανασκόπηση. Το πεδίο εφαρμογής καλύπτει την παροχή ξενοδοχειακών 

υπηρεσιών. 

 

Αρχές 

 Είμαστε δεσμευμένοι στην ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων των λειτουργιών μας 

στο περιβάλλον.   

 Είμαστε δεσμευμένοι να συμμορφωθούμε με όλους τους σχετικούς περιβαλλοντικούς 

νόμους και κανονισμούς και με όλες τις άλλες απαιτήσεις στις οποίες το ξενοδοχείο 

προσυπογράφει.  

 Είμαστε δεσμευμένοι να προστατεύσουμε το περιβάλλον μέσω της πρόληψης της 

ρύπανσης και της συνεχούς βελτίωσης της περιβαλλοντικής μας απόδοσής.  Όλες οι 

λειτουργίες μας λαμβάνουν υπόψη τα αποτελέσματα που οι δραστηριότητές μας 

έχουν στο περιβάλλον.   

 Είμαστε δεσμευμένοι στην συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδοσης της 

ξενοδοχειακής μονάδας. 

 Είμαστε δεσμευμένοι να παρέχουμε όλους τους απαραίτητους πόρους για τη πιστή 

εφαρμογή του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης 

 

Προθέσεις 

 Να αντιληφθούμε τα περιβαλλοντικά στοιχεία που συνδέονται με τις δραστηριότητές 

μας.  

 Να θέτουμε περιβαλλοντικούς σκοπούς και στόχους για την διαχείριση των 

σημαντικών περιβαλλοντικών επιπτώσεων. 

 Να ελαχιστοποιήσουμε την χρήση ενέργειας και νερού μέσω του ελέγχου και της 

αύξησης της αποδοτικότητας της χρήσης και να αγοράζουμε προϊόντα φιλικά προς το 

περιβάλλον διατηρώντας τα υψηλότερα πρότυπα της άνεσης, της ποιότητας και της 

υπηρεσίας  προς τους φιλοξενούμενους.  

 Να εξασφαλίσουμε ότι όλοι οι υπάλληλοι γνωρίζουν τις ευθύνες τους για 

συμμόρφωση  με την πολιτική.  

 Να εκπαιδεύσουμε το προσωπικό με στόχο την ανάπτυξη περιβαλλοντικής 

συνείδησης. 

 Να θέτουμε και να αναθεωρούμε τους περιβαλλοντικούς σκοπούς και στόχους και να 

εφαρμόσουμε ένα πρόγραμμα δράσης, για την μείωση των αποβλήτων, την 

εξοικονόμηση ενέργειας και πόρων, και την περιβαλλοντική αξιολόγηση των πρώτων 

υλών και προϊόντων. Η ξενοδοχειακή μονάδα θα διαθέτει τους απαραίτητους πόρους 

για την επίτευξη αυτών των στόχων, χρησιμοποιώντας τις καλύτερες διαθέσιμες 

πρακτικές, οι οποίες δεν συνεπάγονται σε υπερβολικό κόστος.   

 Να κοινοποιήσουμε στους υπαλλήλους, πελάτες και προμηθευτές μας την 

περιβαλλοντική πολιτική.  
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 Να ενσωματώσουμε την περιβαλλοντική διαχείριση στις καθημερινές επιχειρησιακές 

μας πρακτικές.  

 Να ενθαρρύνουμε την εμπλοκή των τοπικών φορέων στην διαχείριση του 

περιβάλλοντος.   

 

 

Ο Διευθυντής. 

 


